
 

Εισαγωγή μαθητών μετά την απόκτηση κωδικού στην πλατφόρμα: 

«ηλεκτρονική τάξη» -  Αποστολή εργασιών 

                                                                                                                                  Αγαπητοί γονείς, 

  

Θα θέλαμε να σας ευχηθούμε να είστε πάντα γεροί, δυνατοί και να σας ευχαριστήσουμε θερμά για την 

κατανόηση και την άμεση ανταπόκρισή σας στο  αίτημα της "εξ αποστάσεως εκπαίδευσης" . 

Έχετε ενημερωθεί για την έναρξη της ασύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευσης των παιδιών και για τις 

ηλεκτρονικές τάξεις που έχουν δημιουργηθεί από τους εκπαιδευτικούς του Σχολείου μας, στις οποίες έχει 

εγγραφεί το μεγαλύτερο μέρος του μαθητικού μας δυναμικού παρά τις δυσκολίες πρόσβασης για απόκτηση 

κωδικού. 

Υπάρχουν  όμως κάποια παιδιά που δεν έχουν εγγραφεί ακόμα στις τάξεις τους  και οι εκπαιδευτικοί μας σε 

συνεργασία μαζί σας  τα υποστηρίζουν με εναλλακτικούς τρόπους. Κρίνουμε απαραίτητο να σας  

διευκρινίσουμε : 

  
Α. ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΑΘΗΤΩΝ 

1.      Μόλις ολοκληρωθεί η εγγραφή του παιδιού (απόκτηση κωδικού), θα πρέπει να μπείτε στην πλατφόρμα 

«ηλεκτρονική τάξη» ακολουθώντας την εξής διαδρομή: 

Πληκτρολογώ η τάξη ή Πανελλήνιο σχολικό δίκτυο/συνδέομαι με τον κωδικό μου /εγγραφή σε μάθημα/ 

και βλέπω τις ηλεκτρονικές τάξεις του σχολείου μας. 

 Εδώ θέλει  προσοχή τι έχει το κάθε μάθημα: 

      Λουκέτο ανοιχτό σημαίνει ότι δεν θέλει εγγραφή, μπορεί να το παρακολουθήσει οποιοσδήποτε, 

ακόμα και αν δεν είναι χρήστης του ΠΣΔ (ελεύθερη πρόσβαση). 

  

      Λουκέτο με κόκκινο σημαίνει ανοιχτό με εγγραφή, δηλαδή πρέπει να το κλικάρετε και να 

περιμένετε να φανεί το πράσινο σύμβολο δίπλα του για να ολοκληρωθεί η εγγραφή σας. 

  

      Λουκέτο κλειστό σημαίνει ότι θα υποβάλετε αίτημα και θα σας αποδεχτεί ο/η εκπαιδευτικός 

μέσα στην τάξη. 

  

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



Β. ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΠΟΥ ΧΡΕΙΑΖΟΝΤΑΙ ΔΙΟΡΘΩΣΗ 

  

α. Τι πρέπει να κάνω με τα φυλλάδια του παιδιού μου; 

Οι εκπαιδευτικοί κάνουν έναν ημερήσιο, διήμερο, εβδομαδιαίο προγραμματισμό (ανάλογα πώς 

εξυπηρετεί τον/την εκπαιδευτικό) τον οποίο σας ανακοινώνουν στη σελίδα της ηλεκτρονικής τους 

τάξης και ορίζουν ημερομηνία παράδοσης των εργασιών (φυλλάδια επαναληπτικών ασκήσεων, 

εργασίες κτλ.). 

Αν μια άσκηση ή εργασία έχει έγγραφο word  το οποίο πρέπει να επεξεργαστεί το παιδί, τότε 

κλικάρετε στο έγγραφο για να το ανοίξετε και το αποθηκεύετε στον υπολογιστή σας. 

 Θα το επεξεργαστεί το παιδί σε ελεύθερο χρόνο (δεν χρειάζεται να είστε μέσα στην ηλεκτρονική 

τάξη) και όταν τελειώσει, το αποθηκεύετε ξανά και το στέλνετε πίσω για διόρθωση 

στο mail του/της εκπαιδευτικού. 

β. Πώς θα στείλω την εργασία μου στον/στην εκπαιδευτικό; 

Θα μπω στο μάθημά μου και θα πάω δεξιά στα ενεργά εργαλεία/μηνύματα. Θα ανοίξει η σελίδα με τα 

μηνύματα και θα κλικάρω στο νέο μήνυμα. Εκεί θα βρω το όνομα του/της εκπαιδευτικού, θα γράψω 

κάτι, αν θέλω, θα επισυνάψω το αρχείο μου και θα κλικάρω αποστολή. 

  

 

 

 



 

 
  

Παρακαλούμε να επισκέπτεστε καθημερινά  την ιστοσελίδα του Σχολείου, όπου  ανεβάζουμε τις 

ασκήσεις – εργασίες και χρήσιμες συμβουλές- προτάσεις για τα παιδιά μας. 

Σε κάθε περίπτωση θα επικοινωνήσουμε και πάλι μαζί σας με νεότερη ανακοίνωση- ενημέρωση! 

 

Είμαστε δίπλα σας με την ευχή για υγεία, δύναμη σε όλους και γρήγορη αντάμωση στο αγαπημένο 

μας Σχολείο!  

  

Η Διευθύντρια του Σχολείου                            Ο Σύλλογος Διδασκόντων 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


